CiSLA VETSi NEZ MILION - jednotky objemu e v l'
1. Které jednotky bjemmé'?/Zapié je v pagfadi od nejmensi po nejvétsi (rozsifujici ucivo): ; ‘

il-).o.pl-l’l': i = ’[0(/) I= .. 400000 ............ mi

11=..4000.... mi
2. Pfeved na dané jednotky (rozsifujici ucivo):
an=.9400. 2315mi=. 2 1. L 11 284mi=..429Y  m
71=.7000. mi 5054mi=.9. .1.5%m 3i8m =.30L2 m
3000=..3 nl 170351 =4Z.d. hl .35 | 7680h =.Fe&.000. |
5hi71=5807. 1 4621 = . hp.n 021 2n3si= .. 235 .|

3. Babicka zavaruje okurky. Na jednu sklenici okurek potfebuje 400 ml nélevu.
Kolik litrd nalevu bude potiebovat, kdyZz ma pfipraveno 15 sklenic?

4. Jsem ¢Cislo:
a)kdyZz mé vynasobis ¢islem 15
a pfictes 374, dostanes &islo 6 554.
Kterée Cislo jsem?

b)kdyz mé vydélis gislem 23
a odedtes 283, dostanes &islo 582.
Které ¢&islo jsem?

5. Dopln jednotky (rozsifujici ucivo):

14 hl = 1 400 ./.. 2840 mi=2 1. 840 fY)( 581=0 Al 58 A
528 hl. = 52 800 | 15780 mi = 15 Lz 780 .ol 3631=3 W63 L.
41=4000 ml.... 1287l =11 287 Mm . 452 81 =2 Q052
6. Vypoditej a kontrolu proved na kalkulaéce:
15382 105 .......£52. 43¢.. 2670894 G.867.357.... 7003642 16563209 ...
852436 47382105 ose73s7 264057 16 568 249 - 003 A
1623659146 23421 ... 720362 51102367257 93578l 23 57 ...
74 562 048 §1.927.795.., 6198 584 .5233.942.... 29123048 26.579.997..
12634253 12634253 _9e5142 _ 765742 _oe03557 2603 S5~

1921 H5 34562048 52342 6778599268797 1972304 &

7. Doplni tabulku objem( v danych mnoZstvich napoju (vysledky preved na litry — roz&itujici ugivo):

1lahev | 6 lahvi (1 baleni) 20 baleni 34 baleni 60 baleni
jogurt.napoj | 150ml | 900 anf, | 18€600ml. | 30 s0wmd 54000 mf
Kubik 250ml | 750D/M L, 30000 m| |G O 000
Fanta 500ml | 3000mn @ |60 00(7/»1&_’M&dmjf2 g0 700 ma
mineralka 1500ml |9 000 ] 180 000ml | 306 000mb 540 000
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